



# 传承汉服文化 展现汉服之美



□记者 李柯 文/图

11月17日至25日,汉服出行日活动在全国各地全面展开。25日,周口的“汉服同袍”在人民公园、五一文化广场等地向市民宣传汉服文化。

汉服,又称华夏衣冠,是中国几千年礼乐文明生生不息的载体,其独特、精致的裁剪工艺与中国古典哲学相得益彰,天人合一、中庸正直、阴阳统一等中国传统哲学思想是汉服文化的精神之源。

据了解,2003年11月22日,在郑州市街头,一位名叫王乐天的汉服爱好者身着汉服出行被媒体报道,获得广泛关注,此后汉服在全国各地兴

起。为纪念这个日子,人们将11月22日定为“汉服出行日”。如今,热爱汉服的人们遍布五湖四海,汉服这一传统服饰正走向全世界。

在活动中,周口的“汉服同袍”通过对各阶段汉服服饰的展示和讲解,介绍了汉服文化。此外,他们还讲解了下元节的传统习俗,展示了传统常用的揖礼,并让市民参与占花名、投壶等互动游戏,让大家了解传统习俗的内涵,享受传统游戏带来的乐趣。

参与占花名游戏的王女士说:“以前在电视里看到过这个游戏,以为就是抽签,今天才知道这是一个酒令,如果没有一定的文化,还真玩不了这个游戏。”

